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KLASA: 024-01/25-02/05 

URBROJ: 2198-16-02-25-3 

 

 

IZVADAK 

 

iz Zapisnika sa  1. konstituirajuće sjednice Gradskog vijeća Grada Biograda na Moru, održane dana 

13. lipnja 2025. godine, u Gradskoj vijećnici Grada Biograda na Moru, s početkom u 08,00 sati. 

 

Nazočni: gradonačelnik Ivan Knez, Šime Mršić, vijećnik Županijske skupštine Zadarske županije, 

službenici JUO Grada Biograda na Moru (Suzana Horvat Kolanović, Hrvoje Raspović), predstavnici 

medija (Branka Pelicarić - Radio BnM; Velimir Brkić). 

 

Zapisnik vodila: Suzana Horvat Kolanović, službenica JUO Grada Biograda na Moru. 

 

Konstituirajuću sjednicu Gradskog vijeća Grada Biograda na Moru otvorila Drina Bešenić, pročelnica 

Jedinstvenog upravnog odjela Grada Biograda na Moru sukladno članku 87. stavku 1. Zakona o 

lokalnim izborima i predsjedavala istom do izbora privremenog predsjedavatelja koji je nastavio voditi 

sjednicu do izbora predsjednika Gradskog vijeća Grada Biograda na Moru. 

 

Predsjedavajuća daje na glasovanje predloženi dnevni red: Jednoglasno (13 „ZA“, 0 „PROTIV“, 0 

„SUZDRŽAN“) usvojen je predloženi dnevni red.  

 

DNEVNI RED: 

 

- Utvrđivanje kvoruma, 

1. Izbor Mandatne komisije, 

2. Izvješće Mandatne komisije o mandatima članova Gradskog vijeća Grada Biograda na Moru i 

verifikacija mandata članova Gradskog vijeća Grada Biograda na Moru, 

- utvrđivanje člana Gradskog vijeća Grada Biograda na Moru koji će predsjedavati sjednicom do 

izbora predsjednika, 

- svečana prisega članova Gradskog vijeća Grada Biograda na Moru, 

3. Izbor Odbora za izbor i imenovanja, 

4. Izbor predsjednika Gradskog vijeća Grada Biograda na Moru 

5. Izbor dva potpredsjednika Gradskog vijeća Grada Biograda na Moru 

 

UTVRĐIVANJE KVORUMA: Prema prozivci je utvrđeno da je sjednici bilo nazočno 13 vijećnika 

(od ukupno 13 vijećnika):  
 

AD/1.  

Predsjedavajuća je utvrdila da je zaprimljen prijedlog predstavničke većine za izbor dva člana Mandatne 

komisije. 

U raspravi su sudjelovali gradonačelnik Ivan Knez i vijećnici Ante Fuzul i Antun Tugo Bakija. 

Vijećnik Ante Fuzul iznio je prijedlog predstavničke manjine za jednog člana Mandatne komisije. 

Jednoglasno (13 „ZA“, 0 „PROTIV“, 0 „SUZDRŽAN“) donesena je Odluka o izboru predsjednika i 

članova Mandatne komisije. 

 

AD/2. 

Predsjedavajuća predlaže stanku od 5 minuta radi podnošenja izvješća Mandatne komisije  o rezultatima 

provedenih izbora. 

Nakon stanke predsjednik Mandatne komisije iznosi Izvješće o rezultatima provedenih redovitih 

izbora za izbor članova Gradskog vijeća Grada Biograda na Moru. 

Primjedbi na Izvješće nema. 

Predsjedavajuća utvrđuje da je Izvješće primljeno na znanje. 
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UTVRĐIVANJE PRIVREMENOG PREDSJEDAVATELJA KOJI PREUZIMA 

PREDSJEDAVANJE SJEDNICOM DO IZBORA PREDSJEDNIKA GRADSKOG VIJEĆA: 

Sukladno dostavljenom Izvješću Mandatne komisije, predsjedavajuća poziva vijećnika Aljošu Šikića da 

kao privremeni predsjedavatelj preuzme dalje vođenje konstituirajuće sjednice do izbora predsjednika 

Gradskog vijeća.  

Uvodno obraćanje privremenog predsjedavatelja.  

 

SVEČANA PRISEGA ČLANOVA GRADSKOG VIJEĆA. Čita se tekst prisege i polaže prisega. 

 

AD/3. 

Suzana Horvat Kolanović, službenica JUO Grada Biograd na Moru navela je da je zaprimljen prijedlog 

predstavničke većine za izbor tri člana Odbora za izbor i imenovanja Gradskog vijeća.  

Vijećnik Ante Fuzul iznosi prijedlog predstavničke većine za izbor dva člana Odbora za izbor i 

imenovanja Gradskog vijeća. 

Jednoglasno (13 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“) je donesena  Odluka o izboru 

predsjednika i članova Odbora za izbor i imenovanja Gradskog vijeća Grada Biograda na Moru. 

 

AD/4. 

Suzana Horvat Kolanović, službenica JUO Grada Biograd na Moru navela je da je zaprimljen prijedlog 

predstavničke većine za izbor predsjednika Gradskog vijeća.  

Kraća stanka. Odbor za izbor i imenovanja Gradskog vijeća povlači se na sjednicu. 

Predsjednica Odbora za izbor i imenovanja iznosi prijedlog Odbora.  

Većinom glasova (12 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 1 „SUZDRŽANIH“) je donesena  Odluka o izboru 

predsjednika Gradskog vijeća Grada Biograda na Moru. 

 

Utvrđuje se da je GRADSKO VIJEĆE GRADA BIOGRADA NA MORU KONSTITUIRANO. 

 

Riječi zahvale i uvodno obraćanje predsjednika Gradskog vijeća Grada Biograda na Moru. 

 

Izvodi se himna Republike Hrvatske „Lijepa naša domovino“. 

 

AD/5. 

Suzana Horvat Kolanović, službenica JUO Grada Biograd na Moru navela je da je zaprimljen prijedlog 

predstavničke većine za izbor potpredsjednika Gradskog vijeća.  

Vijećnik Ante Fuzul iznio je prijedlog predstavničke manjine za izbor potpredsjednika Gradskog vijeća. 

Kraća stanka. Odbor za izbor i imenovanja Gradskog vijeća povlači se na sjednicu. 

Predsjednica Odbora za izbor i imenovanja iznosi prijedloge Odbora.  

Jednoglasno (13 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“) je donesena  Odluka o izboru 

potpredsjednice Gradskog vijeća Grada Biograda na Moru (iz reda predstavničke većine). 

Sa 4 glasa „ZA“, 8 „PROTIV“ i 1 „SUZDRŽANIH“ nije usvojena Odluka o izboru potpredsjednika 

Gradskog vijeća Grada Biograda na Moru (iz reda predstavničke manjine). 

Predsjednik Gradskog vijeća upituje nazočne ima li drugih prijedloga. 

Odbor za izbor i imenovanja Gradskog vijeća, kao ovlašteni predlagatelj, povlači se na sjednicu. 

Kraća stanka. 

Predsjednica Odbora za izbor i imenovanja iznosi prijedlog Odbora.  

Većinom glasova (8 glasova „ZA“, 3 „PROTIV“ i 2 „SUZDRŽANIH“) je donesena  Odluka o izboru 

potpredsjednice Gradskog vijeća Grada Biograda na Moru (iz reda predstavničke manjine). 

Predsjednik Gradskog vijeća uputio je čestitke izabranim potpredsjednicama Gradskog vijeća. 

 

SVEČANA PRISEGA GRADONAČELNIKA GRADA BIOGRADA NA MORU. Čita se tekst 

prisege i polaže prisega. 

 

Predsjednik Gradskog vijeća zaključio je rad 1. konstituirajuće sjednice u 08,35 sati. 
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IZVADAK IZ ZAPISNIKA                                                        PREDSJEDAVAJUĆA: 

        IZRADILA                                                                                      Drina Bešenić 

Suzana Horvat Kolanović  

 

 

        

 

       PRIVREMENI PREDSJEDAVATELJ: 

         Aljoša Šikić 

 

 

 

 

       PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA: 

         Aljoša Šikić 


